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DETYRA 1.1: Né linjén urbane te transportit té udhétaréve prej té dhénave reale me matje té marrura nga tereni jané dhéné
flukset e garkullimit té udhétarve . Té dhénat tjera jané dhéné si né tableén numér 1.1.

Tabela 1.1
Stacionet Koha e Hyrja e Daljae Stacionet Koha e Hyrjae Daljae
nisjes udhétareve | udhétareve nisjes udhétareve | udhétareve
Linja X Drejtimi 1 | Automjeti 1 Kthimi 1 Linja X Drejtimi 1 | Automjeti 1 Kthimi 1
A 8:40 28 B 9:00 28
2 8:44 32 10 3 9:04 32 20
3 8:50 20 20 2 9:10 30 40
B ] 8% 50 A | 95 30
Gjithashtu jané dhéné:
Bartésia e fryshme e autobusit (kapaciteti) bi(m)= 105 vende, A 2 3 B
Numri i stacioneve (vendaljeve) né gjysémrelacionin  ns = 4 stacione, ¢ ¢ ¢ ¢
Gjatésia e gjysémrelacionit té linjés (L) = _4200_[m] 1300 m 1400m 1500m
Té llogariten : 1. Puna e realizuar transportuese (P:=7?), dhe — _ >

2. Koeficienti i shfrytézimit dinamik (ks =?). lL(L) = 4200 [m]
Zgjidhie:

b, (m) =105vende I, (L) =4200[m] = 4.2[km]

n, =4stacione n, —1=4—-1=_3stacione

1. Punaerealizuar transportuese (P:t=7?).
n-1

P =>-N, I, =[udhetar/km]

t
i=1

LinjaA-B:
n-1
P*“®=%"N_ -1, +N., -1, +N_,-l,=28-1.3+50-1.4+50-1.5=181.4[udhetar/ km]

i=1

LinjaB—-A:

n-1

P®?=>"Ng-l,+N,, -1, + N, -1, =28-15+40-1.4+30-1.3=137[udhetar/ km]
i=1

Puna e realizuar transportuese (P:=?):

P=P"® 4+ P®" =181.4+137 = 318.4[udhetar/ km]
2. Koeficienti i shfrytézimit dinamik (ka =7?).

Koeficienti i shfrytézimit dinamik pér Linjén A—B :

n—l' B ()
wo _ 1814 6 411338 = ose = 41%
b, (m)-1 (L) 105-4.2

Koeficienti i shfrytézimit dinamik pér Linjén B — A :

n-1 B_A

(B-n) E'Pf ) 137

“ T b,(m)-1 (L) 105-4.2

Koeficienti i pérgjithshém i shfrytézimit dinamik (kq=7?):
» PP 4+p®? 3184

“ r.b,(m)-1 (L) 2-105-4.2
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=0.310657 = ose = 31%
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DETYRA 1.2: Né linjén urbane te transportit té udhétaréve prej té dhénave reale me matje té marrura nga tereni jané dhéné
flukset e garkullimit té udhétarve . Té dhénat tjera jané dhéné si né tableén numér 1.2.

Tabela 1.2
Stacionet Koha e Hyrja e Daljae Stacionet Koha e Hyrjae Daljae
nisjes udhétareve | udhétareve nisjes udhétareve | udhétareve
Linja X Drejtimi 1 | Automjeti 1 Kthimi 1 Linja X Drejtimi 1 | Automjeti 1 Kthimi 1
A 8:40 26 B 9:00 38
2 8:44 22 10 3 9:04 40 25
3 8:49 20 22 2 9:10 30 40
B 8:53 36 A 9:15 43
Gjithashtu jané dhéné:
Bartésia e fryshme e autobusit (kapaciteti) bi(m)=90 vende, A 2 3 B
Numri i stacioneve (vendaljeve) né gjysémrelacionin  ns = 4 stacione, ¢ ¢ ¢ ¢
Gjatésia e gjysémrelacionit té linjés Iy(L) = 3200[m] 1200 m 900m 1500m

Té llogariten : 1. Punae realizuar transportuese (P:=?), dhe
2. Koeficienti i shfrytézimit dinamik (ks =?).

Zgjidhje:

b, (m) =90vende I, (L) =3200[m] = 3.2[km]

n, =4stacione n, —1=4—-1=_3stacione

1. Punaerealizuar transportuese (P:t=7?).
n-1

P =>-N, I, =[udhetar/km]

t
i=1

LinjaA-B:
n-1
P*® =N, I, +N,, I, + N, -1, =26-1.2+38-0.9+ 36 -1.5=119.4[udhetar/km]

i=1

LinjaB—-A:
n-1

P®?=>"Ng,-l,+N,, -1, + N, -1, =38-1.5+53-0.9 +43-1.2 =156.3[udhetar/km]
i=1

Puna e realizuar transportuese (P:=?):

P=P"" 4+ P®" =119.4+156.3 = 275.7[udhetar/ km]
2. Koeficienti i shfrytézimit dinamik (ka =7?).

Koeficienti i shfrytézimit dinamik pér Linjén A—B :
n-1

A-B

we 2P 104

“b,(m)-1(L) 90-3.2

Koeficienti i shfrytézimit dinamik pér Linjén B — A :

n-1 B_A

o Z R _ 156.3

“ b, (m)-1,(L) 90-32

Koeficienti i pérgjithshém i shfrytézimit dinamik (kq=7?):
» PUP4+P®Y 2757

k' = - — 0.478645 = 0se = 47%
r-b,(m)-1 (L) 2-90-3.2
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=0.414583 = 0se = 41%

=0.542708 = ose = 54%
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DETYRA 1.3: Né linjén urbane te transportit té udhétaréve prej té dhénave reale me matje té marrura nga tereni jané dhéné
flukset e garkullimit té udhétarve . Té dhénat tjera jané dhéné si né tableén numér 1.3.

Tabela 1.3
Stacionet Koha e Hyrja e Daljae Stacionet Koha e Hyrjae Daljae
nisjes udhétareve | udhétareve nisjes udhétareve | udhétareve
Linja X Drejtimi 1 | Automjeti 1 Kthimi 1 Linja X Drejtimi 1 | Automjeti 1 Kthimi 1
A 8:40 26 B 9:00 38
2 8:44 22 10 3 9:04 40 25
3 8:49 20 22 2 9:10 30 40
B 8:53 36 A 9:15 43
Gjithashtu jané dhéné:
Bartésia e fryshme e autobusit (kapaciteti) bi(m)= 105 vende, A 2 3 B
Numri i stacioneve (vendaljeve) né gjysémrelacionin  ns = 4 stacione, o ¢ ¢ ¢
Gjatésia e gjysémrelacionit té linjés lL,(L) = 3300[m] 1500 m 900m 1400m

Té llogariten : 1. Puna e realizuar transportuese (P:=7?), dhe
2. Koeficienti i shfrytézimit statik (ks =?).

Zgjidhje:

b, (m) =105vende |, (L) =3300[m] = 3.3[km]

n, = 4stacione n, —1=4—1=23stacione

1. Punaerealizuar transportuese (Pt=7?).
n-1
P =>"-N, -1, =[udhetar/km]

t
i=1

LinjaA-B:
n-1

P“® =>"N,, I, +N,, -1, + N, -1, =26-1.5+38-0.9+ 36 -1.4 =123.6[udhetar/km]
i=1

LinjaB—-A:
n-1
P®?=>"Ng-l,+N,, -1, + N, -I,=38-1.4+53-0.9 +43-1.5=165.4[udhetar/km]

i=1
Puna e realizuar transportuese (Pi=7?):

P=P"® 1+ P®" =123.6+165.4 = 289[udhetar/ km]
2. Koeficienti i shfrytézimit statik (ks=7).

Koeficienti i shfrytézimit statik pér Linjén A-B :

n-1 (A-B)
() _ Z R _ 1236
: b,(m)-(n, —1) 105-(4—1)

Koeficienti i shfrytézimit statik pér Linjén B — A :

=0.392381 = ose = 39%

n-1

Z' P (B-A)

oy = 165.4

S = = =0.525079 = 0se = 52%
b,(m)-(n, -1 105-(4-1)
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Koeficienti i pérgjithshém i shfrytézimit statik (ks=7?):
) o _ PI(A—B) i P[(B—A) _ 289
“ r-b,(m)-(n, -1 2-105-(4-1)

=0.458730 = ose = 45%

DETYRA 1.4: Né linjén urbane te transportit té udhétaréve prej té dhénave reale me matje té marrura nga tereni jané dhéné
flukset e garkullimit té udhétarve . Té dhénat tjera jané dhéné si né tableén numér 1.4.

Tabelal1l.4
Stacionet 1 Koha e Hyrja e Daljae Stacionet 2 Koha e Hyrjae Daljae
nisjes udhétareve | udhétareve nisjes udhétareve | udhétareve
Linja X Drejtimi 1 § Automjeti 1 Kthimi 1 Linja X Drejtimi 1 | Automjeti 1 Kthimi 1
A 8:40 26 B 9:00 76
2 8:44 22 10 4 9:04 38 10
3 8:49 20 22 3 9:06 40 25
4 8:53 \.4 40 20 2 9:10 30 40
B 8:57 56 A 9:15 43
Gjithashtu jané dhéné:
Bartésia e fryshme e autobusit (kapaciteti) bi(m)= 110 vende, A 2 3 4 B
Numri i stacioneve (vendaljeve) né gjysémrelacionin  ns = 5 stacione, ~ ® ¢ ¢ ¢ ¢
Gjatésia e gjysémrelacionit té linjés Iy(L) = 3400[m] 1250 m 750 m 1000 m 400 m

Té llogariten : 1. Punae realizuar transportuese (P:="?), dhe
2. Koeficienti i shfrytézimit dinamik (ks =?).

Zgiidhie:
b, (m)=110vende |, (L) =3400[m] = 3.4[km]
n, = 5stacione n, —1=5-1=4stacione

1. Punaerealizuar transportuese (P:t=7?).

P :le N - I; =[udhetar/km]

LinjaA—-B: (Stacioni 1)
n-1
P =>"Ng -1, +Ng, -1, + N, -1, + N, -1, =26-1.25+38-0.75+36-1+56 - 0.4 =119.4[u/km]

i=1
LinjaA—B: (Stacioni 2)

n—1

P =" Ny -1, +Ng, -1, + N -1, +N, -1, =43-1.25+33-0.75+ 48 -1+ 76 - 0.4 =156.9[u/km]
i=1

Puna e realizuar transportuese (P:=?):

P = P" sadiont + P Vstacionz =119.4 +156.9 = 276.3[udhetar/ km]

t
2. Koeficienti i shfrytézimit dinamik (ka =7?).

Koeficienti i shfrytézimit dinamik pér Linjén A—B : (Stacioni 1)

n-1
3P
k, " == _ 1194 _ 4319251 = ose = 31%
b,(m)-1,(L) 110-3.4
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Koeficienti i shfrytézimit dinamik pér Linjén B — A : (Stacioni 2)
”i. p(A®)
t 156.9

k" = = = =0.419518 = ose = 41%
b,(m)-1,(L) 110-3.4

Koeficienti i pérgjithshém i shfrytézimit dinamik (kq=7?):
P Pl(A_B)Stacion'[L + Pt(A_B)StacioniZ 2769

k" = = = 0.370187 = ose = 37%
r-b,(m)-1,(L) 2.110-3.4

DETYRA 2.1 : Né njé linjé té transportit urban AB, sipas matjeve né orét kulmore té garkullimit té udhétaréve jané dhéné
ngarkesat e garkullimit t€ udhétaréve né tabelén numér 1.

Né linjé punojné autobusét e destinimit urban me kapacitet m = 110 [vende/automjet], aftésia transportuese e linjés (kapaciteti
i linjés), éshté C = 1340 [vende/oré], ndérsa shpejtésia e garkullimit té automjeteve té cilét punojné né linjé éshté

Vo = 12 [km/h]. Largésia (distance), ndérmjet stacioneve (vendndaljeve), éshté dhéné si né tabelén nr. 1.

Tabela 1.

Stacionet A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 B
Gjatésia 0.68 0.66 0.60 0.52 040 036 0.38 0.42 0.55 0.58 0.60 0.56
lsms (km)

Qarkullimi 568 520 576 620 996 1280 1020 1168 418 442 460 380
Z(udhétaré/ore)

a) Pér shkak té shfagjes sé jolinearitetit té garkullimit té udhétaréve pérgjat linjés sipas organizimit té funksionimit té
linjés AB, shfrytézimi i aftésisé transportuese té linjés " K; ", né fjalé realizohet mjafté dobét. Pér kété arsye kérkohen
variante té tjera té organizimit té transportit té udhétaréve pér trasen e njéjté té linjés ekzistuese,

b) Kur transporti do té kryhet né dy linja tek té cilat njé pjesé e pérbashkét e trases pérputhet njéra me tjetrén, pra linjat
A-9dhe5-B.

Té llogariten:
1. Elementet bazé dinamike té funksionimit té linjave sipas dy varianteve
» Numri i automjeteve (autobuséve),
» Qarkullimi i automjeteve (frekuenca dhe intervali)
» Aftésia transportuese (kapaciteti i linjave),

2. Shfrytézimi i kapacitetit (aftésisé transportuese) sipas rasteve a) dhe nen b).

3. Aprovimi i variantés mé té miré té organizimit té transportit té udhétaréve nga aspekti i shfrytézimit té kapaciteteve
transportuese dhe nga aspekti i elementeve tjera té linjés.

Zgjidhje:
VARIANTI néna) Rasti kur funksionon vetém linja A-B :

1. Gjatésia e linjés:
B
L, = lemls =63010[m] = 6.310[km]
A

2. Kohézgjatja e xhiros:

T - 2-L,, _ 2-6.310 —1.051[h]
VO
3. Numri i automjeteve né puné Nag : oo
N = ST 1380-L0SL 1500y 1arautomiete]
m 110
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4. Frekuenca e automjeteve fag: oo

aB = N 13 _ 12.369172[automjete/ h]
T, 1051
5. Intervali i automjeteve: oo
60 60

= = 4.85[min]
f. 12.369172

6. Gjatésia maksimale e linjés:
| =L, =6.3km]

7. Shfrytézimi i vendeve né pjesén mé té ngarkuar té linjés:
max(Zsm,s) 1280

Kik = = =0.95
Cs 1340
8. Shfrytézimi i kapacitetit: ooe
Ki— 2.Zms;s-lsm,s _ 4109.86 _ 0.486 ~ 0 48
Coe L 1340-6.31
VARIANTI nén b) Rasti kur funksionojné dy linja,kur njé pjesé e trasés éshté e pérbashkét :
Stacionet A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 B
Gjatésia 0.68 0.66 0.60 052 |(040 036 0.38 042 | 055 0.58 0.60 0.56
Ism,s (km)
Qarkullimi 568 520 576 620 996 1280 1020 1168 | 418 442 460 380
Z(udhétaré/ore)
p A-9 < 5-9 > 5-B >
Elementet e linjave jané:
1. Gjatésité e linjave : Lag dhe Lsg :
9 B
L,,= ZIW’s = 4.02[km] dhe L. = zlsm,s = 3.85[km]
A 5
2. Kohézgjatja e xhiros:
T,,= 2L = 2:4.02 =0.67[h] = 40.2[min] ~ 40[min]  dhe
V, 12
T ,= 2Ly, 2:385 0.64[h] = 38.4[min] ~ 40[min]
V., 12
3. Numri i automjeteve né linjat : Na.o dhe Nsg
Zm T, -V -0.67 - . .
N,,= Hoas e 735-0.67-1 = 4.7])]automjete] ~ 5[automjete]
m - Kik 110-0.95
Zmax, .- T. .-V 45-0.64 -1 i i
N, . = >8 5B 1 — 545-0.6 = 3.337[automjete] ~ 4[automjete]
m - Kik 110-0.95
4. Numri i térsishém i automjeteve pér dy linjat éshté: oo

N=N,,+N,,=5+4=09[automjete]
Vini Re: Duhet té verifikohet se a plotésohet kushti pér garkullimet maksimale Zmaxa-9) dhe Zmaxs-B).

Transporti Urban — Ushtrime Mr.sc.Ramadan DURAKU,inxh.ko
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z "<z "4z OO L Ekuacioni(l)

max

1280 < 620 + 460

1280 <1080 —

Sikurse kushti i larté cekur té ishte plotésuar pér llogaritje i kishim marré kéto vlera:
z "9 —7 "9 _@p0[udhétaré/h] dhe

max mex

z P =z " —460[udhétaré/h].

max

Sigé po shihet nuk éshté plotsue Kushti né detyré ???

Shihet se kushti sipas Ekuacionit (1) nuk plotésohet, atéheré duhet té gjendet vlera tjera sipas ekuacioneve né vazhdim:

(A-9) z "7 (5-9) 620 -
I =G wE L = on g 1280 =T734.81~ 735[udhetare/h]
(9-B)
2,00 A g o A0 1080 54518 ~ Sa5[udhétaresh]
2"+ 7, 620 + 460

Vini Re: Nése né detyré nuk éshté dnéné vlera e madhésisé Vn , atéheré vlerén e saj e marrim V, = 1.

5. Frekuenca e automjeteve né linja: fao dhe fss ooe
fo=Naa_ O _gsgudnetare]  dne ., = ee - % _ g o5[udhétare/h]
T, 067 T., 0.64
6. Intervali i pércjelljes pér linjat: iao dhe is oce
o= 0 _ e _ 8.04 = 8[min] dhe i, = 0 _ 00 _ 9.6 ~ 10[min]
f., 7.46 f.., 6.25
7. Intervali i pérbashkét pér pjesén e pérbashkeét té trasés sé linjave : is-g
___ 0 00 =4.37[min]

e = fo,+f, 746+6.25
8. Vlera mesatare e intervalit pér udhétarg imesatare :
gL+ L i - L, 32.3208 4+ 6.8172 + 36.96
mesatare L - 631
L., =0.4+0.36+0.38 +0.42 =1.56[km]

=12.05[min]

AB

Kuré gjatésia e pérbashkét e trasesé éshté :

Kapaciteti (aftésia transportuese) e linjave : Ca-o dhe Cs.g
C,,=f,,-m=7.46-110 =820.6[udhétaré /h] dhe

C., = f.,-m=6.25-110 = 687.5[udhétaré /h].

5-B

9. Shfrytézimi i vendeve pér pjesén mé té ngarkuar té linjave :
Kik*® = Kik"® =0.95 dhe
Kik®® = Kik*® =0.95
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10. Shfrytézimi i kapacitetit pérgjat traseseé :
B
Kik?® > .. Zms,s-lsm,s
CA—9 ) LA—5 + (CA—9 + CS—B) ) Ls-g + CS—B ) L9

-B
Ku jané:

C,, =820.6[udhétaré/h],

L, . = 2.46[km],

C. ., =687.5[udhétaré / h],

L., =1.56[km],

L, . = 2.29[km].

=0.69

(*=+) — Ky symbol paraget gé cilat té dnhéna duhet t&

vendosen né tabelen e mé poshtme.

11. Aprovimi i variantés mé té miré té organizimit té transportit té udhétaréve nga aspekti i shfrytézimit té
kapaciteteve transportuese dhe nga aspekti i elementeve tjera té linjés.

VARIANTI Numri i mjeteve Frekuenca Intervali Shfrytézimi i
(copé) (auto/org) (min) Kapacitetit (%0)
a) 13 fag = 12.36 ias = 4.85 0.48
b) 9 fao=7.46 iao=8 0.69
f5-B = 615 iS-B = 10

Sigé po shihet nga tabela mé larté variant mé i miré éshté :

1. Pér ndérrmarrjen transportuese éshté VARIANTI nén b),
2. Pér udhétarét éshté VARIANTI nén a).

Transporti Urban — Ushtrime
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DETYRA 2.2: Né njé linjé té transportit urban AB, sipas matjeve né orét kulmore té garkullimit t& udhétaréve jané dhéné
ngarkesat e garkullimit t&€ udhétaréve né tabelén numér 1.

Né linjé punojné autobusét e destinimit urban me kapacitet m = 100 [vende/automjet], aftésia transportuese e linjés (kapaciteti
i linjés), éshté C = 1325 [vende/oré], ndérsa shpejtésia e garkullimit t& automjeteve té cilét punojné né linjé éshté

Vo = 18 [km/h]. Largésia ndérmjet stacioneve (vendndaljeve), éshté dhéné si né tabelén nr. 1.

Tabela 1.

Stacionet A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 B
Gjatésia lsm,s (km) 0.7 0.6 0.7 0.8 1.2 1.3 1.0 1.2 1.1 1.3
Qarkullimi 1128 1200 1280 1185 1230 794 815 904 803 592

Z (udhétare/ore)

a) Pér shkak té shfagjes sé jolinearitetit té garkullimit té udhétaréve pérgjat linjés sipas organizimit té funksionimit té
linjés AB, shfrytézimi i aftésisé transportuese té linjés " K; ", né fjalé realizohet mjafté dobét. Pér kété arsye kérkohen
variante té tjera té organizimit té transportit té udhétaréve pér trasen e njéjté té linjés ekzistuese,

b) Kur transporti do té kryhet né dy linja tek té cilat njé pjesé e pérbashkét e trases pérputhet njéra me tjetrén, pra linjat
A — 8 dhe 6 — B, jolineariteti i qarkullimit té¢ udhétaréve né pjesén e trases sé linjés direkte t& mirret Vo1 = 1.0, kurse né
pjesén e trases ku pérputhen té mirret Vo, = 1.2.

Té llogariten:
1. Elementet bazé dinamike té funksionimit té linjave sipas dy varianteve
» Numri i automjeteve (autobuséve),
» Qarkullimi i automjeteve (frekuenca dhe intervali)
» Aftésia transportuese (kapaciteti i linjave),

2. Shfrytézimi i kapacitetit (aftésisé transportuese) sipas rasteve a) dhe nen b).

3. Aprovimi i variantés mé té miré té organizimit té transportit té udhétaréve nga aspekti i shfrytézimit té kapaciteteve
transportuese dhe nga aspekti i elementeve tjera té linjés.

Zajidhie:
VARIANTI nén a) Rasti kur funksionon vetém linja A-B :

1. Gjatésia e linjés:
B
L =1, =9.9[km]
A

2. Kohézgjatja e xhiros:

2-L 2-9.9 i
T, = 28 = =1.1[h] = 66[min
o == 1g ~ LN = B6mir]
3. Numri i automjeteve né puné Nag : oo
N = CroTuo 1305111 f 505 15[automjete]
m 100
4. Frekuenca e automjeteve fag: oo
ap = % E 13.636363[automjete/ h]
AB
5. Intervali i automjeteve: oo
e = 00 _ o0 = 4.4[min]
f.. 13.636363

6. Gjatésia maksimale e linjés:
| =L, =9.9[km]

max
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7. Shfrytézimi i vendeve né pjesén mé té ngarkuar té linjés:
max(Zsm,s) 1280

Kik = = =0.966 = 96.6%
Cs 1325

8. Shfrytézimi i kapacitetit: oee

Ki ZZmS, s-Ism,s 789.6+720 +896 + 948 +1476 +1032.2 + 815 + 1084 + 883.3+769.6 _ 0.717
Cuo L 1325-9.9 '
VARIANTI nén b) Rasti kur funksionojné dy linja,kur njé pjesé e trasés éshté e pérbashkét :
Stacionet A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 B
Gjatésia lms (km) 07 06 07 08 12 | 1.3 10 1.2 11 13
Qarkullimi 1128 1200 1280 1185 1230 | 794 815 904 803 592
Z (udhétaré/ore)
« A-8 « 6-8 6-B N

Elementet e linjave jané:

1. Gjatésité e linjave : Lag dhe Les :

8 B
L, = ZISM = 6.3[km] dhe L. = lem’s =5.9[km]
A 6

2. Kohézgjatja e xhiros:

T, = 2-Lyy 2:63_ 0.7[n]= 42[min] dhe T, , = 2-ley 299 0.655[h] = 39.333[min]
V, 18 V, 18

Vini Re: Duhet té verifikohet se a plotésohet kushti pér garkullimet maksimale Zmaxa-8) dhe Zmaxe-8).
z <z "4z Vs Ekuacioni(l)
815 <1280 +904 Sigé po shihet éshté plotésuar Kushti né detyré .
815< 2184 —>
z "=z " _1280[udhétaré/h] dhe Z " =2Z_ " =904[udhétaré/h] .

Vini Re: Nése né detyré nuk éshté dhéné vlera e madhésisé Vn , atéheré vlerén e saj e marrim V, = 1.

3. Numri i automjeteve né linjat : Nas dhe Nes
_Zmax, - T,,-V, 1280-0.7-1.0

N 2 A8 1 = 9.275[automjete] ~ 9[automjete

A m - Kik 100 -0.966 [ Jete] ~9] Jete]
N, , = Z maXG*B'TG*B Vi,  904-0655-1.2 7.355[automijete] ~ 8[automjete]

m - Kik 100 - 0.966

4. Numri i térsishém i automjeteve pér dy linjat éshté: ooe
N=N,,+N,,=9+8=17[automjete]

5. Frekuenca e automjeteve né linja: fa.s dhe fss ooe
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foe="t2= S =12.857[automjete/ h] dhe f, = Noo __8 =12.213[automjete/ h]
0.7 T, 0.655

6. Intervali i pércjelljes pér linjat: ias dhe ie.s
g = 0 __ 00 _ 4.666[min] dhe iy, = 00 __%0 _ 4.912[min]
f., 12.857 f,, 12.213

6. Intervali i pérbashkét pér pjesén e pérbashkeét té trasés sé linjave ie-s :

Iy s = 0 _ 00 = 2.393[min]
foo+ f., 12.857+12.213

7. Vlera mesatare e intervalit pér udhétaréb imesatare :
gL i Lo i oLy 29.3958 +5.5039 + 28.9808

imesatare - = = 6452[m|n]
L, 9.9

Kuré gjatésia e pérbashkét e trasesé éshté : Lo, =2.30km]
Kapaciteti (aftésia transportuese) e linjave : Ca-g dhe Ce-8
C,.=f,,-m=12.857-100 =1285.7[udhétaré /h] dhe
C,, = f, s -m=12.213-100 =1221.3[udhétaré /h].

8. Shfrytézimi i vendeve pér pjesén mé té ngarkuar té linjave :
Kik*® = Kik*® =0.966 dhe
Kik®® = Kik"® =0.966

9. Shfrytézimi i kapacitetit pérgjat trasesé :

B
Kik?® >..Zms,s-lsm,s 9414.5

C..'L.,+C,.+C )L .+C..-L, - 1285.7 -4+ (2507)-2.3+1221.3-3.6 = 06151
Ku jané:
C, . =1285.7[udhétaré /h], (***) — Ky symbol paraget gé cilat t& dhéna duhet té
L, . =4[km], vendosen né tabelen e mé poshtme.
C, . =1221.3[udhétaré/ h],
L, . = 2.3[km],
L, . =3.6[km].

10. Aprovimi i variantés mé té miré té organizimit té transportit té udhétaréve nga aspekti i shfrytézimit té
kapaciteteve transportuese dhe nga aspekti i elementeve tjera té linjés.

VARIANTI Numri i mjeteve Frekuenca Intervali Shfrytézimi i
(copé) (auto/org) (min) Kapacitetit (%)
a) Nag =15 fag = 13.63 ias =4.4 0.717
b) N =17 fas=12.85 iag = 4.66 0.615
fe.B =12.21 i5.B =491
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Sigeé po shihet nga tabela mé larté variant mé i miré éshté :

1. Pér ndérrmarrjen transportuese éshté VARIANTI nén a),  dhe
2. Pér udhétarét éshté VARIANTI nén b).

Detyra pér zgjedhje :

DETYRA 2.3: Né njé linjé té transportit urban AB, sipas matjeve né orét kulmore té garkullimit t& udhétaréve jané dhéné
ngarkesat e garkullimit t€ udhétaréve né tabelén numér 1.

Né linjé punojné autobusét e destinimit urban me kapacitet m = 100 [vende/automjet], aftésia transportuese e linjés (kapaciteti
i linjés), éshté C = 1318 [vende/oré], ndérsa shpejtésia e garkullimit té automjeteve té cilét punojné né linjé éshté

Vo = 22 [km/h]. Largésia ndérmjet stacioneve (vendndaljeve), éshté dhéné si né tabelén nr. 1.

Tabela 1.

Stacionet A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 B
Gjatésia lsm,s (km) 0.6 0.9 1.25 0.9 1.2 1.3 1.0 1.2 1.1 1.6
Qarkullimi 780 820 930 840 680 1100 1280 1185 1050 1000

Z (udhétaré/ore)

a) Pér shkak té shfagjes sé jolinearitetit té garkullimit té udhétaréve pérgjat linjés sipas organizimit té funksionimit té
linjés AB, shfrytézimi i aftésisé transportuese té linjés " K; ", né fjalé realizohet mjafté dobét. Pér kété arsye kérkohen
variante té tjera té organizimit té transportit té udhétaréve pér trasen e njéjté té linjés ekzistuese,

b) Kur transporti do té kryhet né dy linja tek té cilat njé pjesé e pérbashkét e trases pérputhet njéra me tjetrén, pra linjat
A — 8 dhe 6 — B, jolineariteti i garkullimit té udhétaréve né pjesén e trases sé linjés direkte té mirret Vi = 1.2, kurse né
pjesén e trases ku pérputhen té mirret Vo, = 1.1.

Té llogariten:
1. Elementet bazé dinamike té funksionimit té linjave sipas dy varianteve
» Numri i automjeteve (autobuséve),
» Qarkullimi i automjeteve (frekuenca dhe intervali)
» Aftésia transportuese (kapaciteti i linjave),

2. Shfrytézimi i kapacitetit (aftésisé transportuese) sipas rasteve a) dhe nen b).

3. Aprovimi i variantés mé té miré té organizimit té transportit té udhétaréve nga aspekti i shfrytézimit té kapaciteteve
transportuese dhe nga aspekti i elementeve tjera té linjés.

DETYRA 2.4: Né njé linjé té transportit urban AB, sipas matjeve né orét kulmore té garkullimit t& udhétaréve jané dhéné
ngarkesat e garkullimit t& udhétaréve né tabelén numér 1.

Né linjé punojné autobusét e destinimit urban me kapacitet m = 105 [vende/automjet], aftésia transportuese e linjés (kapaciteti
i linjés), éshté C = 1338 [vende/oré], ndérsa shpejtésia e garkullimit té automjeteve té cilét punojné né linjé éshté

Vo =15 [km/h]. Largésia ndérmjet stacioneve (vendndaljeve), &shté dhéné si né tabelén nr. 1.

Tabela 1.

Stacionet A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 B

Gjatésia 0.60 056 0.46 053 043 047 032 044 035 0.48 062 0.53
Isms (Km)

Qarkullimi 800 988 850 950 996 1270 1040 1068 690 860 955 681
Z(udhétaré/ore)
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a) Pér shkak té shfagjes sé jolinearitetit té garkullimit té udhétaréve pérgjat linjés sipas organizimit té funksionimit té
linjés AB, shfrytézimi i aftésisé transportuese té linjés " K; ", né fjalé realizohet mjafté dobét. Pér kété arsye kérkohen
variante té tjera té organizimit té transportit té udhétaréve pér trasen e njéjté té linjés ekzistuese,

b) Kur transporti do té kryhet né dy linja tek té cilat njé pjesé e pérbashkét e trases pérputhet njéra me tjetrén, pra linjat
A —8dhe 6 — B, jolineariteti i garkullimit t& udhétaréve né pjesén e trases sé linjés direkte té mirret Vi = 1.0, kurse né
pjesén e trases ku pérputhen té mirret Vi, = 1.2,

Té llogariten:
1. Elementet bazé dinamike té funksionimit té linjave sipas dy varianteve
» Numri i automjeteve (autobuséve),
» Qarkullimi i automjeteve (frekuenca dhe intervali)
» Aftésia transportuese (kapaciteti i linjave),

2. Shfrytézimi i kapacitetit (aftésisé transportuese) sipas rasteve a) dhe nen b).

3. Aprovimi i variantés mé té miré té organizimit té transportit té udhétaréve nga aspekti i shfrytézimit té kapaciteteve
transportuese dhe nga aspekti i elementeve tjera té linjés.

DETYRA 2.5: Né njé linjé té transportit urban AB, sipas matjeve né orét kulmore té garkullimit t& udhétaréve jané dhéné
ngarkesat e garkullimit t€ udhétaréve né tabelén numér 1.

Né linjé punojné autobusét e destinimit urban me kapacitet m = 100 [vende/automjet], aftésia transportuese e linjés (kapaciteti
i linjés), éshté C = 1330 [vende/oré], ndérsa shpejtésia e garkullimit té automjeteve té cilét punojné né linjé éshté

Vo = 20 [km/h]. Largésia ndérmjet stacioneve (vendndaljeve), éshté dhéné si né tabelén nr. 1.

Tabela 1.

Stacionet A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 B
Gjatésia lsm,s (km) 0.7 0.6 0.7 0.8 1.2 1.3 1.0 1.2 1.1 1.3
Qarkullimi 687 915 828 1185 1230 1300 1200 1280 1100 1225

Z (udhétaré/ore)

a) Pér shkak té shfagjes sé jolinearitetit té garkullimit té udhétaréve pérgjat linjés sipas organizimit té funksionimit té
linjés AB, shfrytézimi i aftésisé transportuese té linjés " K; ", né fjalé realizohet mjafté dobét. Pér kété arsye kérkohen
variante té tjera té organizimit té transportit té udhétaréve pér trasen e njéjté té linjés ekzistuese,

b) Kur transporti do té kryhet né dy linja tek té cilat njé pjesé e pérbashkét e trases pérputhet njéra me tjetrén, pra linjat
A —7 dhe 4 — B, jolineariteti i garkullimit té udhétaréve né pjesén e trases sé linjés direkte té mirret Vm = 1.0, kurse né
pjesén e trases ku pérputhen té mirret Vo, = 1.2.

Té llogariten:
1. Elementet bazé dinamike té funksionimit té linjave sipas dy varianteve
» Numri i automjeteve (autobuséve),
» Qarkullimi i automjeteve (frekuenca dhe intervali)
» Aftésia transportuese (kapaciteti i linjave),

2. Shfrytézimi i kapacitetit (aftésisé transportuese) sipas rasteve a) dhe nen b).

3. Aprovimi i variantés mé té miré té organizimit té transportit té udhétaréve nga aspekti i shfrytézimit té kapaciteteve
transportuese dhe nga aspekti i elementeve tjera té linjés.

Transporti Urban — Ushtrime Mr.sc.Ramadan DURAKU,inxh.ko
St.ko. Erduan RASHICA



Detyra 3.1: Sa carge (N; = ?) mund té realizoj autobusi gjaté 12 oréve nése koha e ngasjes né shkuarje éshté t,; = 0.8 [h],
ndérsa né kthim éshté t,, = 0.8 [h]. Koha mesatare e ndaljes né stacione éshté ts = 22 [s],koha e ndaljes né terminale (stacionet
e fillimit dhe té fundit) t. = 1.4 [min]. Linja realizohet sipas intervaleve té ndryshme né shkuarje dhe né kthim. Késhtu gé né
shkuarje pérgjat linjes jané 11 vend-ndalje ndérsa né drejtimin né kthim jané 13 vend-ndalje.

Zqgjidhje :
Numri i cargeve :
12(h) 12(h) 12
N, = = = =6.69 ~ 7[carce
¢ T, 107.6  1.7933333333 Lcarce]
60
Kohézgjatja e carkut :

T =t + >t + >t =96 +8.8+2.8=107.6[min]

St =t +t, =0.8(h)+0.8(h) =1.6[h] = 96[min]

T, = (VI V) (13 411)-22(s) = 2422 = %[s} ~ 8.8[min]

hkuarje

>t =2-t=2-1.4=2.8[min].

Detyra 3.2: Sa ¢arce (N = ?) mund té realizoj autobusi gjaté 10 oréve nése koha e ngasjes né shkuarje éshté t,; = 0.8 [h],
ndérsa né kthim éshté t,, = 0.5 [h]. Koha mesatare e ndaljes né stacione éshté ts = 24 [s],koha e ndaljes né terminale (stacionet
e fillimit dhe té fundit) t: = 1.6 [min]. Linja realizohet sipas intervaleve té ndryshme né shkuarje dhe né kthim. Késhtu gé né
shkuarje pérgjat linjes jané 11 vend-ndalje ndérsa né drejtimin né kthim jané 13 vend-ndalje.

Zqajidhije :
Numri i cargeve : Zgjianje :
10(h) _ 10(h) 10
*T T 9.8 1513333333 [carge]
60
Kohézgjatja e carkut :

T =2t +>t +>t=78+9.6+3.2=290.8min]

St =t +t, =0.8(h)+0.5(h) =1.3[h] = 78[min]

St = (Ve + V) -t = (13+11) 24() = 2424 = [s] = 9.6fmi]
>t =2-t=2-1.6=3.2[min]
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Detyra 3.3: Sa carge (N; = ?) mund té realizoj autobusi gjaté 24 oréve nése koha e ngasjes né shkuarje éshté t,, = 0.5 [h],
ndérsa né kthim éshté t,, = 0.7 [h]. Koha mesatare e ndaljes né stacione éshté ts = 25 [s],koha e ndaljes né terminale (stacionet
e fillimit dhe té fundit) t. = 1.5 [min]. Linja realizohet sipas intervaleve té ndryshme né shkuarje dhe né kthim. Késhtu gé né
shkuarje pérgjat linjes jané 8 vend-ndalje ndérsa né drejtimin né kthim jané 9 vend-ndalje.

Numri i cargeve :
24(h) _ 24(h) 24

N = = = =17.543 =~ 18[carce
¢~ 77 782083 1.36805 sk
60
Kohézgjatja e carkut :

T. =2t +>t +>t=72+7.083+3=82.083[min]
St =t +t, =0.5(h) +0.7(h) =1.2[h] = 72[min]

Tt = (V0 Ryt = (849).25(s) =17 - 25 = 425[s] = 7.083[min]

hkuarje

>t =2-t =2-1.5=3[min]

Detyra 3.4: Sa ¢arce (N; = ?) mund té realizoj autobusi gjaté 24 oréve nése koha e ngasjes né shkuarje éshté t,; = 14 [min],
ndérsa né kthim éshté t,, = 45 [min]. Koha mesatare e ndaljes né stacione éshté ts = 20 [s],koha e ndaljes né terminale
(stacionet e fillimit dhe té fundit) t; = 2.5 [min]. Linja realizohet sipas intervaleve té& ndryshme né shkuarje dhe né kthim.
Késhtu gé né shkuarje pérgjat linjes jané 11 vend-ndalje ndérsa né drejtimin né kthim jané 12 vend-ndalje.

Zqgjidhje :
Numri i cargeve :
24(h)  24(h) 24
N = = = = 20.093 = 20[¢arce
¢ 777 T 71666  1.94433333 Lcarce]
60
Kohézgjatja e ¢arkut :

T =21t +>t + >t =59+ 7.666 +5="71.666[min]
>t =t,, +t,, =14(min) + 45(min) =59[min]

Sty = (V0 ey = (11 412) -20(s) = 23+ 20 = 460[s] = 7.666[min]

shkuarje

>t =2t =2-2.5=5[min]
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Detyra 3.5: Né gytet funksionojné tri linja autobusve. Shpejtésia e ¢arkut me té cilen l&vizin automjetet éshté V, = 20 [km/h]
gjatési:
Ndérsa numri i autobuséve té cilét garkullojné né rrjeté éshté:

Lac 8.0 (km) Né linjen AC | N1 ose Nac 6 autobus
Lap 12.5(km) Né linjen AD | N2 ose Nap 16 autobus
Lae 8.0 (km) Né linjen AE | N3ose Nae 10 autobus

Keéto linja kané trasené e pérbashkét né pjesén AB me gjatési Las = 6.0 km, (fig.1).
Pér shkak té problemeve té shkaktuar né pjesé té rrugés duke respektuar intervalin e pércjelljes sipas orarit.
Té llogariten:

a) Numri i nevojshém i autobuséve té cilét do té punojné né pjesén e trasesé sé rrugés AB, dhe

b) Numri i automjeteve té cilat duhet shkycur nga pjesét BC, BD, dhe BE.

/‘,/C

/

N\
Zgjidhje:

a)Numri i nevojshém i autobuséve té cilét do té punojné né pjesén e trasesé sé rrugés AB:

Kohézgjatja e xhiros:
2L, 2-60

T =0.6(h) = 36(min
© =TV 0 (h) (min)
2-L 2-8.0 .
T = AC — =0.8(h) = 48(min
=Ty 20 (h) (min)
Ty = 2ore = 222 11.26(h) = 75(min)
¢
T, =2t - 280 6 g(h) = 48(min)
V. 20
Frekuenca :
foc = Npe . 6 _ 7.5~8(auto/h) fo= Ny _ 16 =12.8 =13(auto/h)
T. 08 T, 125
Transporti Urban — Ushtrime Mr.sc.Ramadan DURAKU,inxh.ko

St.ko. Erduan RASHICA



g 2Nae 10455 13(autorh)
T, 08

AC
AE

Frekuenca e pérgjithshme:

fo=f+ fo+ e =8+13+13=34(auto/h)

Intervali i automjeteve:
. 60 60 i
I, =— =——-=1.764(min)

f, 34
Numri i nevojshém i autobuséve éshté:

— T _ 36 = 20.408 ~ 21(autobus)

B 1764

P

b)Numri i automjeteve té cilat duhet shkycur nha pjesét BC, BD, dhe BE :
Pjesa BC :
L,.=L,-L, =80-6.0=2(km)

2L, 22
v, 20
N, =1e = 12 685 7(auto)
I 1.764

P
Pjesa BD :

L, =L, —L,, =12.5-6.0=6.5(km)
2.1, 2-65
BD V

%
N =T = 39 9510~ 22(auto)
i 1.764
Pjesa BE :
L_—L,—L, —80—6.0=2(km)
2L, 22
Y/ 20

¢
C

BC

T — 0.2(h) = 12(min)

T =0.65(h) = 39(min)

BE

T

—0.2(h) = 12(min)

21(auto)

7 (auto)
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Detyré me té gjitha pikat e kérkuara:

DETYRE: Té analizohet bartja e udhétarévev né relacionin ( X,y ) , nése jané dhéné kéto té dhéna:
» bartésia e frymshme e automjetit bs(m) = 100 [vende].

> gjatésiae linjés Iy(L) =4 [km]

» numri i stacioneve té linjés ns =5 [stacione]

Té dhénat tjera jané marré nga tereni me matje dhe jané paragitur né figurén 1:

A G

(x-y)
208 2018
1650 ar2l
200 [rm) 1000 [ 1000 [ 1200 [m]
Ay .- &
12062 2810
Mna
G052
(x-y)
_

Té llogariten :

ok~ wbdE

& linjés (Nun = ?) |

6. Koeficienti i shfrytézimit statik (Ks = ?),

7. Koeficienti i shfrytézimit dinamik (Kq = ?),
8. Gjatésia mesatare e udhétimit punues pérkatésisht kilometrat mesatar té punues sé automjetit (Lmp = ?),
9. Koeficienti mesatar punues i automjetit né gjatési (Kmpi = ?),

10. Koeficienti i rrjedhjes sé ndrrimit té udhétaréve (Kny = ?),

Numri i udhétarve té bartur sipas vendeve dhe drejtimeve té I18vizéshme (Nut = ?),

Radhitja e udhétaréve né linjé — numri i pérgjithshém i udhétaréve té bartur sipas pjesés té linjés (Nr = ?),
Puna e realizuar transportuese sipas relacioneve dhe drejtimeve té transportit té udhétaréve (Pt = ?),
Largésia mesatare né meseé té stacioneve (I = ?),
Numri mesatar i udhétaréve pérkatésisht bartésia mesatare e frytéshme e automjetit sipas pjesés sé shqyrtuar

11. Koeficienti i rrjedhjes sé jolinearitetit (jonjétrajshmérisé) sé udhétaréve (W, = ?),
12. Shpejtésia e xhiros (shpejtésia e rrugétimit té automjetit prej stacionit fillestar e deri te stacioni i fundit dhe

anasjelltas (Vxn = ?).
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A — B —gjysém relacioni i paré (Linja)

1.Numri i udhétarve té bartur sipas vendeve dhe drejtimeve té 18vizéshme (Nyt = ?):

4
Nut(A_B) =>-N, =N, +N, + N, + N, =16 + 20 + 20 + 8 = 64[udhétaré]
=1

B-A
N( ) _

ut

n-1

i=1

Zqgjidhije :

dhe

N, => N, =N, "7 +N, " =64+134 =198[udhétaré]

-b, (m)-(n, —1) =100 - (5—1) = 400[udhétarg]

D> N, =N, +N,+ N, + N, =28+60+34+12 =134[udhétaré]

B — A —gjysém relacioni i dyté (Linja)

2.Radhitja e udhétaréve né linjé — numri i pérgjithshém i udhétaréve té bartur sipas pjesés té linjés (Nr = ?):

Numri i udhétarve gé hyjné dhe gé dalin nga automjet jané paragitur né tabelén 1 :

Tabela 1.
Relacioni Numri i Numri i Qarkullimi | Relacioni Numri i Numri i Qarkullimi
(A-B) | udhétaréve | udhétaréve (B—-A) | udhétaréve | udhétaréve
gé hyjné gé dalin gé hyjné gé dalin

1 16 0 16 4 28 0 28

2 20 8 28 3 60 2 86

3 20 18 30 2 34 18 102

4 8 22 16 1 12 62 52
Sgarim: Pér té gjetur garkullimin e ¢do relacionit duhet vepruar si mé péshté:

Shembull: RELACIONI (A-B):

16+0=16+20=36-8=28+20=48-18=30+8=38-22=16

Kujdesé:

Numri i udhétaréve gé hyjné miren me parashenjé ( +) ndérsa ato

Numri i udhétaréve gé dalin miren me parashenjé ( -).

* ** E njéjta proceduré vlené edhe pér relacionin (B -A).

4
NR(A—B) :Z° N, =N, +N.,+N_+N., =16+28+30+16 =90[udhétaré]

(B-A) _
N, =

n-1

I

i=1

i=1

N,=>"-N, =N 4+N_®* =90+ 268 = 358[udhétaré]

i=1

N, =N, +N., +N_, +N_ =28+86+102 + 52 = 268[udhétaré]

3.Puna e realizuar transportuese sipas relacioneve dhe drejtimeve té transportit té udhétaréve (Pt = ?):

Transporti Urban — Ushtrime

Mr.sc.Ramadan DURAKU, inxh.ko

>Nyl =Ng, -1 +N,, -1, + N, -1, +N_, I, =16-0.8+28-1+30-1+16-1.2 = 90[u/km]
1

R =3
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n-1

R(BA):_l'NRi’ =N, -l,+N, -1, +N, I, +N_ -1, =28-1.2+86-1+102-1+52-0.8 =

= 263.2 = 263[u/km]
P =P"® 1+ P®" =90+ 263 = 353[udhétaré/km]

4.Largésia mesatare né mesé té stacioneve (I = ?):

L) 4

n —1 5— 1
5.Numri mesatar i udhétaréve pérkatésisht bartésia mesatare e frytéshme e automjetit sipas pjesés sé shqyrtuar té
linjés (nmn = ?) :

S".b, (m) )
(a8 .21: b, (m)-k _ N 7 90 :22_5[udhetare }
MN (n.-1) (ns ) (5-)) gjysém.relacion
. (i o
N _ b b (m)-k_ = e 268 67[udhetare }
MN n.-1 ( -1 (5_1) gjysém.relacion
R n-
b (m)l (A-B) (B-A)
n :.2—1:.21: f _NR +Ng _ Ng _ 358 :44_75[udhetar/ J
"™ e (ng —1) r-(n, —1) r-(n,-1) 2-(5-1) linjé
6.Koeficienti i shfrytézimit statik (Ks = ?):
b, (m)i o)
(A8 =1 AT 0 =0.225 = o0se = 22.5%

* b, (m)-(n,—1) b, (m)-(n,~1) 100-(5-1)

o 2D N, 268
* Tb(m)-(n.-1) b (m)-(n,—1) 100-(5-1)

=0.67 = 0se = 67%

on) _ N, 358 0,447 = ose = 44.7%

° r-b, (m)-(n, —1) 2-100-(5-1)

7.Koeficienti i shfrytézimit dinamik (Kq = ?):

n-1

Z‘ P(A—B)
k, " == 90 _ 0,225 = ose = 22.5%
“b,(m)-1,(L) 100-4

n-1

(B-A)
(B-A) ,2_1: P 263
“ " b,(m)-1 (L) 1054

=0.657 = 0se = 65.7%

o PUP L pEA 353

k= = 0.441 = 0se = 44.1%
r-b,(m)-1 (L) 2-100-4

Mr.sc.Ramadan DURAKU, inxh.ko

Transporti Urban — Ushtrime
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8.Gjatésia mesatare e udhétimit punues pérkatésisht kilometrat mesatar té punues sé automjetit (Lmp = ?):

9.Koeficienti mesatar punues i automjetit né gjatési (Kmp = ?):

) P*® 90
mpI(A B) _ S - " =1.406 ~1.4[km]

en PV 263

—~1.962 ~1.96[km]

K P +R"™" _90+263
"ONSTT AN 644134
10.Koeficienti i rrjedhjes sé ndrrimit té udhétaréve (Knu = ?):

—~1.782 ~1.78[km]

ey N N, 64
Knu( -B) — ut = — 0Se = ut AB) = = 2844[Udhetal‘e]
N b, (m)-K, 100-0.225
(B-A) (B-A)
nu(AfB) — Nut = [EEN Ose - NUt B-A) = 134 = 2[Udhetare]
N, b, (m)-k,®* 100-0.67

NSNS 644134

. = = 2.214[udhétaré]
r-b, (m)-k, 2-100-0.447

11.Koeficienti i rrjedhjes sé jolinearitetit (jonjétrajshmérisé) sé udhétaréve (W = ?):
(A-B)

n -(Nn —1 n
u(AfB) — MN(TTE:i)l ( S ) — 0Se > MN(M:278) = 2320 :1.333
5, o °
i=1
N .(n. -1 Mg
U(B—A) _ MN(H?])i)l ( s ) = 0Se = MN(”BE%_A) = 1270 =1.522
ZnMN nMN 6
i=1
(A-B) (B-A)
n +Nn
v, = MN (mex) ; MN (mex) — 30+120 =1.474
. 2-44.75

12.Shpejtésia e xhiros (shpejtésia e rrugétimit té automjetit prej stacionit fillestar e deri te stacioni i fundit dhe
anasjelltas (Vxn = ?):

v, =2 L) 24 g eserkm/ng
T 2
Transporti Urban — Ushtrime Mr.sc.Ramadan DURAKU,inxh.ko
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